Truong Tiéu hoc Hoai Hai Thi cudi hoc ki I. Nam hoc : 2017 — 2018
Lép:Bon ................. Mon : Toan 7 ‘
Hovatén:....................oooiiiiiiiieeveeee.. | Thot gian : 40 phut ( khong ké phat dé )

Diém Nhan xét cua giao vién

Cau 1 (0,5 diém) . SO 45 317 doc thé nao ?

A. Bén muoi nim nghin ba trim muoi bay

B. B6n 1am nghin ba trim muoi bay

C. Bén muoi 1am nghin ba trim muoi bay

D. Bén nam nghin ba trim mudi bay.

Cau 2 (0,5 diém). So: "Hai mwoi ba triéu chin trim mwoi" dugc viét té nao ?

A. 23910 B. 23000 910 C. 23 0910 000 D. 203910
Céau 3. Pit tinh rdi tinh.(1 diém):

a) 137 052 + 28 456 b/ 14790: 34

Cau 4 (0,5 diém). Tong hai sb 1 45 va hiéu hai s6 d6 1 9 thi s6 16n 1a bao nhiéu ?
A. 54 B. 27 C. 108 D. 36
Cau5 (I'diém) Tim x:

a) X x 42=15792 b) x:203 = 255

Cau 6 (0,5diém). Hay dién s thich hop vao chd cham.

6tin6kg =......... kg.




Cau 7 (1 diém). Tinh gia tri biéu thirc.

1036 + 64 x 52 - 1827

Cau 8 (0,5diém). Trong cac s6 98; 100; 365; 752; 565 sb nao vira chia hét cho 2, vira chiahét cho.5?
A. 100 B. 365; 565 C. 98; 100; 365 D. 752 ;100
C&u 9 (1 diém). Trung binh cong ctia hai s6 14 27. SO bé 1a 19 thi s6 16n 14 bao nhiéu ?
A.54 B. 35 C. 46 D. 23
C4u 10 (0,5 diém). Pién sd thich hop vao chd cham.
3m?25cm? = ......cm*

Cau 11 ( 1 diém ). Mot cira hang trong hai thang bad duoc 3 450m vai. Thang tht nhat ban dugc it
hon thang thir hai 12 170m vai. Hoi mdi thang ctra hang d6 ban duoc bao nhidu mét vai ?

Cau 12 ( 1 diém ). Cho Mot hinh'chir nhat, néu ta giam chidu dai 5cm va tang chiéu rong Scm thi dugc

mot hinh vudng ¢6 chufyi 132em. Tinh dién tich hinh chit nhat d6.

Cau 13 (1 diém). Cau nao néu dung dic diém vé cac goc caa hinh bén ?
A. Mot gbc nhon, mdt goc tu va hai goc vudng

B. Mt gbc nhon, mdt goc tu va mot goc vudng




C. Hai go6c nhon va hai goc vudng

D. Mot goc nhon va ba goc vuéng

DAP AN

Caul:dédpan C
Cau2:dap an B
Cau 3: Mdi phép tinh dung duoc 0,5 diém:
a/ 165 508 ; b/ 435
Cau4:dapan B
Cau 5: Mdi cau dung duoc 0,5 diém
X X 42=15792 X:203= 255
X =15792:42 X = 255x203
X =376 X = 511765
Cau 6: 6006kg
Cau 7: dap an A
Cau8:dapan A
Cau6:dapan D

Bai 2: dap an B

Bai 3:
1036 64 X652 1827
=1036 + 3328 - 1827
= 4364 - 1827
= 2537
Bai4:
Bai giai

Thang thir nhét cira hang ban duoc: (3 450 — 170) : 2 = 1640 (m)



Thang thtr hai cira hang ban dugc: 3450 — 1640 = 1810 (m). Hoac : ( 3450 + 170) : 2 = 1810 (m)
Dap s6 : 1640 mét
1810 mét
Bai 5: Canh hinh vuong : 132 : 4 =33 (cm)
Chiéu dai hinh chit nhat: 33 + 5 = 38 (cm)
Chiéu rong hinh chir nhat: 33 -5 = 28 (cm)

Dién tich hinh chir nhat: 38 x 28 = 1064 (Cm?)

Dap s6 : 1064 (cm?) Q
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